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 РЕКРУТЕР IT, 20 000 ГРН.

 16 мая 2023    Город: Киев

 Готова к командировкам: Хмельницкий

Возраст: 29 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: HR, управление персоналом, IT, WEB специалисты, Офисный персонал

 Состою в браке    

Опыт работы

Заступник директора з НВР, вчитель
Гімназія-початкова школа №21 (школа), Мариуполь
09.2015 − 02.2022 (6 лет 5 месяцев)

Обязанности:

У гімназії №21 я працювала з 2015 року на посаді вчителя англійської мови дя дітей початкової ланки. За 7 років
роботи я стала вчителем рос.мови та зарубіжної літератури, інмформатики. У 2022 р. зайняла посаду заступника
директора з НВР. Мої учні були призерами та лауреатами у шкільних, районних та  міських олімпіадах,
Всеукраїнських конкурсах. З травня 2022р. Я зайняла посаду тво директора гімназії №21. В березні 2023р. пройшла
атестацію та стала спеціалістом 2 категорії. 

Образование

Маріупольский державний університет (Мариуполь)
Специальность: Філологічний факультет, Середня освіта. Вчитель зарубіжної літератури, російської та
англійської мов
полное высшее, 09.2012 − 02.2018 (5 лет 5 месяцев)

Знание языков
Английский - Средний, Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Досвідчений користувач: MS Office (Word, Exсel, PowerPoint, Access, Outlook),
навички роботи з Інтернетом (Internet Explorer, Opera, Mozilla Firefox) і електронною поштою (Outlook Express),
графічні редактори Canva
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Цілеспрямована, стресостійка, коммунікабельна людина. Навчилась не
опускати руки перед важкими випробуваннями долі Люблю проводити час з сім'єю та друзями, активно відпочивати
на свіжому повітрі, малювати, займатись спортом.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Мене звати Наталія,мені 27 років. До початку повномасштабної
війни я жила та працювала у Маріуполі у сфері освіти,де маю досвід 7 років. Зараз, у час змін , я теж в процесі зміни
сфери діяльності.
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